
 

 
 
 

ПОЛИТИКА КВАЛИТЕТА ЛАБОРАТОРИЈЕ 
 

 
Радећи добро, први пут, на време и сваки пут, Лабораторија Ј.К.П.“ПУТ“ се 

придржава високих професионалних стандарда, примењује савремена достигнућа и негује 
добре односе са корисницима услуга. 

 
Лабораторија Ј.К.П.“ПУТ“ примењује познате и признате методе испитивања , 

остварује добру професионалну праксу и квалитет испитивања у складу са тим методама и 
захтевима корисника, а сви запослени обављају своје послове у складу са овом политиком 
и успостављеним и документованим системом квалитета. 

 
У свим активностима Лабораторије Ј.К.П.“ПУТ“ истакнута је превенција проблема 

квалитета у односу на њихово откривање и предузимање одговарајућих мера када се 
проблем појави. 

 
Сви запослени који обављају испитивања и  доносе одлуке од значаја за резултате 

рада Лабораторије Ј.К.П.“ПУТ“, перманентно се обучавају према програмима усклађеним 
са потребама функције на којој се налазе, дужностима које обављају и одговорностима, а у 
складу са дефинисаном документацијом квалитета. 

 
Лабораторија Ј.К.П.“ПУТ“ чува резултате лабораторијских испитивања у складу са 

важећим законским прописима. 
 
Лабораторија Ј.К.П.“ПУТ“ има успостављен свеобухватан систем еталонирања за 

сву опрему која се користи током испитивања и извештавања о резултатима. 
 

Лабораторија Ј.К.П.“ПУТ“ користи систем међулабораторијских испитивања у 
циљу провере и обезбеђења тачности и прецизности резултата лабораторијских 
испитивања. 

 
Испуњавајући захтеве за компетентност лабораторија за испитивање и 

лабораторија за еталонирање у складу са стандардом JUS ISO/IEC 17025  и тежњом ка 
непрекидном побољшању, Лабораторија Ј.К.П.“ПУТ“ обезбеђује квалитет услуга у свим 
фазама рада, од узимања узорка до издавања коначног извештаја о резултатима 
испитивања. 
 
 Нови Сад,11.05.2006.г.                                                   
                                                                                        Шеф лабораторије ЈКП „ПУТ“  
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